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Bài tập 1. Sắp xếp dãy sau bằng cách sử dụng sắp xếp trộn 4, 7, 0, 3, 8, 9, 1

Bài tập 2. Đánh giá thời gian chạy của các thuật toán đệ quy mô tả trong bài giảng (tính giai thừa,
lũy thừa, sắp xếp trộn)

Bài tập 3. Giải các hệ thức truy hồi với điều kiện ban đầu sau

(a) an = 6an−1 − 8an−2 (n ≥ 2), a0 = 4, a1 = 10

(b) an = 2an−1 + an−2 − 2an−3 (n ≥ 3), a0 = 3, a1 = 6, a2 = 0

(c) an = −5an−1 − 6an−2 + 42 · 4n (n ≥ 3), a1 = 56, a2 = 278

Bài tập 4. Sử dụng hàm sinh để giải các hệ thức truy hồi sau

(a) an = 7an−1 (n ≥ 1) với a0 = 5

(b) ak = 5ak−1 − 6ak−2 (k ≥ 2), a0 = 6, a1 = 30

Bài tập 5. Ước lượng các hệ thức truy hồi sau theo O-lớn, giả sử T (1) = 1

(a) T (n) = 4T (n/3) + n2

(b) T (n) = 4T (n/2) + n2

(c) T (n) = 3T (n/3) + n

(d) T (n) = 3T (n/3) + 1
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